

话剧《守岁》下周在甬温情上演

祖孙三代除夕夜话亲情

2月18日、19日晚，宁波大剧院将为甬城观众奉上一顿迟到的“年夜饭”：由上海话剧艺术中心带来的暖心贺岁话剧《守岁》。该话剧围绕外婆、妈妈和女儿展开了一家三代的悲喜人生，台湾编导李宗熹第四次修改《守岁》剧本，初衷源于对患病的奶奶的思念，讲述了一个在除夕之夜上演的动人故事，内容既幽默搞笑又充满温情。

记者 庞锦燕



自己年幼时的记忆。

舞美设计师杨卉介绍：“这次话剧布景与别的舞台景不一样，我们希望呈现一个完整的家，家里的东西都是一点一滴用心拼凑起来的。我们在演出前每天都会添点东西，让它像一个真正的家一样。”

实力派演员

催泪演绎三代情

《守岁》的主角“外婆”患有老年痴呆症，在生活中经常发生健忘、错认、甚至时空错置的情况，给自己和家人带来困扰。而在另一面，她又是一位坚强的母亲，无论处境多么艰

难，也要执意地扛起一个完整的家。

饰演独居老人的周小倩经过一个多月的排练，感觉到了这位独居老人的痛苦，而同时又被外婆积极乐观的心态感动。谢承颖饰演强势独断的“母亲”一角，由于自己的外婆同剧中人物有着相似经历，她对这部戏的感触特别深刻。在剧中，她将母亲对外婆的孝顺与抗拒、对女儿的爱和怒表现得淋漓尽致。此外，饰演“女儿”的付雅雯、饰演“男友彼得”的贾景晖以及饰演“阿弟”的刘鹏均有不俗表现。

在李宗熹看来，戏剧应当反映真实的生活，让观众有所思索。他说：“舞台是一面镜子，观众从中看到了自己，和自己的生活。我期望能通过这样的呈现打动观众。”

市奥体中心建设力争今年启动

商报讯（记者 蒋继斌）记者从昨天落幕的2014年全市体育局局长会议上获悉，宁波市奥体中心项目力争在今年实质启动，先行建设“三馆一公园”，即综合体育馆、综合游泳馆、综合训练馆（全民健身馆）和体育公园，3年内基本建成。

“启动奥体中心项目”已经列入了“市政府重大项目投资三年行动计划”，按照“一次规划、一次设计、一次征地、分步建设”的原则进行建设。市体育局作为项目单位将进一步加强综合协调，积极参与项目的规划、设计、建设和运行方案的研究工作，确保该项目按期开工，如期建成，早日启用。另外，体育部门还将加快建设市体育中心综合健身训练馆、市老年体育活动中心和市水上运动基地。

在加快体育设施建设的同时，体育部门今年还将以完善体育公共服务体系为重点，推动全民健身更好地展开。对于市民身边的建设场地和设施，体育部门在“建好”的同时，更要解决“管好”的问题。目前，我市体育设施管理面临的一个突出问题就是健身路径维护管理问题，市体育局在配以必要的资金保障的同时，今年还将全面建立简便管用的有序更新制度、日常巡视制度和动态报修制度，做到及时报修、及时修理。

宁波博物馆一展览 荣获省级陈列展览精品奖

商报讯（记者 林旻 通讯员 项聪颖）近日，2013年度浙江省陈列展览精品评选结果出炉，宁波博物馆《跨越海洋——中国“海上丝绸之路”八城市文化遗产精品联展》荣获省级陈列展览精品奖。

本次展览以“海上丝绸之路”最新研究成果为立足点，首次整合中国海上丝绸之路主要城市的文化遗产资源，联合八大城市巡展，集中展示蓬莱、扬州、宁波、福州、泉州、漳州、广州、北海等八个主要始发港的重要作用和意义，串联海洋文明的开化与国际交流的源流，进一步弘扬“海丝”精神，推动“海丝”申遗进程。

在宁波首展三个月内，宁波博物馆共接待观众21.6万人，并配合展览策划了“全民共享博物馆文化·流动博物馆基层服务鄞州行”、“海丝文化月”青少年体验活动、“小记者海丝暑期采访团”、“专家为您现场讲‘海丝’”等活动，让展览“走出展厅”，受到了市民的广泛好评。

精细布景

呈现上海本帮味

据悉，该剧已在台湾及其他地区上演近400场。编导李宗熹将故事背景移植到上海，加入本地元素。

精细且真实的舞台布景是本次《守岁》的一大亮点，钉在木板上挂在墙头的电插头、经油烟熏烤变得黑乎乎的电线、衣橱上茶几上的垫布、塑料瓶里的假花、叠得工工整整的被子、晾着的抹布、各式的冰箱贴……由无数类似细节搭出来一大两小三间屋子，让大部分上海观众唤回了

免费保修保养
6年15万公里
全混动力

CT示爱行动

新款CT200h携手电影《北京爱情故事》一票万金全城示爱

2014.02.14 首映

行动期间购车示爱，还将赢得更多浪漫惊喜，上述活动详情垂询LEXUS雷克萨斯中国经销商。

2014年2月14日~3月14日，凭《北京爱情故事》观影票并选择全额现金购车，即可首付50%拥有新款CT200h与爱的礼遇。
通行半价购新款车型，与另一半畅享浪漫生活。
首付50%购车之外，还将得到价值过万元的购车金融补贴。
吉利真挚心意，惊喜万分示爱。

全车系厂商建议零售价
26.9万元起

THE POWER OF **h**

LEXUS 雷克萨斯中国经销商

宁波中升

经销商:宁波市江北区江北大道288号

0574-8306 8888

城市展厅:宁波市江东甬新路175-185号(绿地水岸)

0574-8306 8898